

ERRATUM

Correction to "Alive or dead: Validity of the Social Security Administration Death Master File after 2011"

**Matthew A. Levin MD | Hung-Mo Lin ScD | Gautham Prabhakar BA | Patrick J. McCormick MD
MEng | Natalia N. Egorova PhD**

In Levin et al.,¹ the surname of the 3rd author was incorrectly spelled as "Prabakar." The author's correct name should be "Gautham Prabhakar."

The online version has been corrected.

REFERENCE

1. Levin MA, Lin H-M, Prabhakar G, McCormick PJ, Egorova NN. Alive or dead: Validity of the Social Security Administration Death Master File after 2011. *Health Serv Res.* 2019;54(1):24-33. <https://doi.org/10.1111/1475-6773.13069>